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ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ПІДГОТОВКУ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ 

Нижченаведена заява, яка повинна розглядатися спільно зі звітом незалежного аудитора, зроблена з метою 
розмежування відповідальності управлінського персоналу і вказаних незалежних аудиторів, відносно фінансової звітності 
ТОВ «ВІАКОМ» (далі -Компанія}. 

Управлінський персонал Компанії відповідає за підготовку фінансової звітності, що відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився 
зазначеною датою, відповідно до вимог Національних положень (стандартів} бухгалтерського обліку та вимог Закону 
України �Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-XIV щодо складання 
фінансової звітності {Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність}. 

При підrо_товці фінансової звіт�ості управлінський персонал Компанії несе відповідальність за: 

• вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування;
• застосування обфунтованих оtt,інок і суджень;

І 
• дотримання застосованих Національних положень (стандартів} бухгалтерського обліку, розкриття і пояснення усіх 

істотних відхилень в примітка� до �інансово'і звітності; 
• підготовку фінансової звітності, ._вих9дячи з припущення, що Компанія продовжуватиме свою діяльність в

найближчому майбутньому, за винятком випадків, коли таке припущення неправомірне.
Управлінський персонал Компанії також несе відповідальність за: 

• розробку, впровадження і забезпечення функціонування ефективної і надійної системи внутрішнього к'онтролю в
Компанії;

• підтримку системи бухгалтерського обліку, яка дозволяє у будь-який момент підготувати з дос:гатнім ступенем
точності інформацію про фінансовий стан Компанії і забезпечити відповідність фінансової звітності вимогам
Національних положень (стандартів} бухгалтерського· обліку та вимогам Закону про бухгалтерський облік та
фінансову звітність;

• вживання заходів в межах своєї компетенції для забезпечення збереження активів Компанії;
• запобігання та виявлення фактів шахрайства і інших зловживань.

Управлінський персонал надав аудиторам всю необхідну інформацію та пояснення, які необхідні для проведення аудиту. 
Управлінським персоналом не ідентифіковано жодної додаткової аудиторської інформації про яку не було повідомлено 
аудиторам. 

Фінансова звітність Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, була затверджена до випуску «Об» лютого 2023 
року від імені Компанії. 



ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Учаснику та управлінському персоналу 
Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ» 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ» (далі – Компанія), 
що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2022 року, звіту про фінансові результати 
(звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), звіту про власний капітал за рік, 
що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих об-
лікових політик. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застережен-
ням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансо-
вий стан Компанії на 31 грудня 2022 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначе-
ною датою, відповідно до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі ‒ НП(С)БО) 
та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року 
№996-XIV щодо складання фінансової звітності (далі ‒ Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність). 

Основа для думки із застереженням 

Компанія на початок та кінець звітного періоду у рядку 1100 «Запаси» балансу на 31 грудня 2022 року відобра-
зила запаси у сумі 138 035 тис.грн. та 211 877 тис.грн. відповідно. При аудиті фінансової звітності за 2021 рік 
аудитор модифікував свою думку щодо неможливості підтвердження утримуваних Компанією запасів на 
31 грудня 2021 року. Ми не були запрошені для участі у спостереженні за інвентаризацією запасів перед скла-
данням фінансової звітності за рік, що завершився 31 грудня 2022 року, а під час виконання альтернативних 
процедур не отримали достатні і прийнятні аудиторські докази через обмежений доступ до окремих пер-
винних документів з руху запасів. Неможливо підтвердити дотримання вимог Закону про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність, згідно з якими актив визнається за умови його контролю підприємством та якщо його 
використання, як очікується, призведе до отримання економічних вигод у майбутньому. У зв’язку з цим ми не 
мали змоги визначити, чи була необхідність в яких-небудь коригуваннях на початок та кінець звітного періоду 
рядку 1100 «Запаси» балансу на 31 грудня 2022 року, а також не можемо визначити, наскільки ця обставина 
може вплинути на інші показники фінансової звітності Компанії. 

Компанія на початок та кінець звітного періоду у рядку 1100 «Запаси» балансу на 31 грудня 2022 року відобра-
зила запаси у сумі 25 083 тис.грн. та 32 371 тис.грн. відповідно, які більше одного звітного періоду знаходяться 
без руху. При аудиті фінансової звітності за 2021 рік аудитор модифікував свою думку щодо цього питання. 
Неможливо підтвердити дотримання вимог НП(С)БО 9 «Запаси», згідно з якими запаси, щодо яких є ознаки, що 
вони застаріли або іншим чином втратили первісно очікувану економічну вигоду, відображаються у фінансовій 
звітності за найменшою з двох оцінок: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації. У зв’язку з тим, що ми 
не отримали від управлінського персоналу доказів відсутності необхідності оцінки таких запасів, ми не змогли 
визначити, чи була необхідність в коригуваннях на початок та кінець звітного періоду рядку 1100 «Запаси» ба-
лансу на 31 грудня 2022 року, та не можемо визначити, наскільки ця обставина може вплинути на інші показни-
ки фінансової звітності Компанії. 

Компанія на початок звітного періоду у рядку 1125 «Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги» балансу на 31 грудня 2022 року відобразила за первісною вартістю дебіторську заборгованість з озна-
ками сумнівності погашення у сумі 33 039 тис.грн. Компанія не здійснила оцінку платоспроможності дебіторів та 
не нарахувала резерв сумнівних боргів на дату балансу по такій заборгованості. Ми не отримали достатні та 
належні докази того, що чиста вартість реалізації такої дебіторської заборгованості не нижча за її первісну вар-
тість, що не дозволило нам перевірити дотримання Компанією вимог НП(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість», 
відповідно до яких поточна дебіторська заборгованість включається до балансу за чистою вартістю реалізації, 
для визначення якої обчислюється величина резерву сумнівних боргів. Тому ми не змогли визначити, чи є пот-
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реба в коригуваннях на початок звітного періоду рядку 1125 «Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги» балансу на 31 грудня 2022 року, та нами не може бути визначений вплив цього питання на 
інші показники фінансової звітності Компанії. 

Компанія за аналогічний період попереднього року та звітний період у рядку 2050 «Собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робiт, послуг)» звіту про фінансові результати за 2022 рік відобразила собівартість реалізова-
них товарів та готової продукції покупцям у сумі 92 926 тис.грн. та 119 713 тис.грн. відповідно. Аудитори не 
отримали прийнятні та достатні докази формування виробничої собівартості та собівартості реалізації за опера-
ціями з такими покупцями. При аудиті фінансової звітності за 2021 рік аудитор модифікував свою думку щодо 
цього питання. Такі обмеження, за поясненням управлінського персоналу, виникли через особливий статус ін-
формації і домовленості із покупцями про неможливість її розголошення третім сторонам. Неможливо підтвер-
дити дотримання вимог НП(С)БО 16 «Витрати», Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність, згідно з 
якими собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг) складається з виробничої собівартості продукції (робіт, 
послуг), яка була реалізована протягом звітного періоду, нерозподілених постійних загальновиробничих витрат 
та наднормативних виробничих витрат; витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або 
збільшення зобов’язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства (за винятком зменшен-
ня капіталу внаслідок його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достові-
рно оцінені; підприємства зобов’язані складати фінансову звітність на підставі даних бухгалтерського обліку; 
підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій є первинні документи. У зв’язку з цим ми не змо-
гли визначити, чи є потреба в будь-яких коригуваннях за аналогічний період попереднього року та звітний пері-
од рядку 2050 «Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)» звіту про фінансові результати за 
2022 рік, та не можемо визначити, наскільки ця обставина може вплинути на інші показники фінансової звітнос-
ті Компанії. 

Компанія прийняла рішення не розкривати у примітках до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 
2022 року, інформацію щодо пов’язаних сторін: повне коло пов’язаних осіб, характер відносин з ними, а також 
інформацію про здійснені операції та залишки заборгованості, в тому числі зобов’язання. У зв’язку з цим ми не 
маємо можливості підтвердити дотримання Компанією вимог НП(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо 
пов’язаних сторін», згідно з якими необхідно розкривати повне коло пов’язаних осіб, які здійснюють контроль 
або перебувають під контролем іншої пов’язаної сторони, характер відносин з ними, а також інформацію про 
здійснені операції та залишки заборгованості, в тому числі зобов’язання. Відповідно, ми не мали змоги в повній 
мірі оцінити потенційний вплив зазначеного нерозкриття на думку користувачів фінансової звітності. 

Компанія прийняла рішення не розкривати у примітках до фінансової звітності інформацію про основну діяль-
ність, облікову політику, облікові оцінки і їх зміни; події після дати балансу; розподіл та зміни у складі часток 
власників у зареєстрованому капіталі; призначення та умови використання інших елементів власного капіталу, 
що не відповідає вимогам НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», згідно з якими у фінансовій зві-
тності обов’язково наводиться інформація, розкриття якої вимагають національні положення (стандарти) бухга-
лтерського обліку та/або інші нормативно-правові акти Міністерства фінансів України з питань бухгалтерського 
обліку. Ми не мали змоги в повній мірі оцінити потенційний вплив нерозкриття зазначеної інформації та не 
можемо визначити, наскільки ця обставина може вплинути на показники фінансової звітності Компанії. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 
стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 
незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнарод-
них стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 
аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки із застереженням. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі звіту про 
управління Компанії за 2022 рік, підготовленого у відповідності до вимог Закону про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність та інших застосовних законодавчих і нормативних вимог, але не є окремою фінансовою звіт-
ністю та нашим звітом аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-
яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою від-
повідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттє-
ва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час 



ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
ТОВ «ВІАКОМ» 

6 

аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної 
нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує сут-
тєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

Компанія підготувала та надала для ознайомлення звіт про управління Компанії за 2022 рік. Ми не змогли 
отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі стосовно питань, наведених в розділі «Основа для 
думки із застереженням» нашого звіту. Отже, ми не змогли визначити, чи ця інформація у звіті про управління є 
суттєво викривленою у зв’язку з такими питаннями. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову 
звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до вимог НП(С)БО, 
Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлін-
ський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосують-
ся безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бух-
галтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припи-
нити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового зві-
тування Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтова-
на впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, 
завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть 
впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скепти-
цизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи по-
милки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо ауди-
торські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не-
виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки,
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нех-
тування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських
процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутріш-
нього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних
розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безпере-
рвність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, ро-
бимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сум-
нів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку
щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до від-
повідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними,
модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого
звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на
безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а та-
кож те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти
достовірного подання.
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Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію 
про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні 
етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтова-
но вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних зас-
тережних заходів. 

Ключовий партнер з аудиту 
Малютяк Сергій Олександрович 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 100753 

За і від імені фірми ТОВ «АК «П.С.П. АУДИТ» 

Директор 
Сушко Дмитро Сергійович 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 100687 

Дата надання звіту незалежного аудитора: 31 березня 2023 року 
м. Київ, Україна 

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «П.С.П. АУДИТ». Ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ: 36412992. Місцезнаходження: 01133, Україна, м. Київ, вул. Євгена Коновальця, буд. 44А, оф. 733. 
ТОВ «АК «П.С.П. АУДИТ» включено до Переліку суб’єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий 
аудит фінансової звітності. Інформацію оприлюднено на офіційному веб-сайті Органу суспільного нагляду за аудиторською 
діяльністю (https://www.apob.org.ua/) у підрозділі «Корисна інформація» розділу «Реєстр». 



Додаток 1 
до Національного положення ( стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоrn до фінансової звітності" 

Підприємство 
Териmрія 

Това риство з обмеженою відповідальністю "ВІАКОМ" 

Україна , м. Київ 
Організаційно-правова форма mсподарювання _Т_о _в _а._р _и _ст_в_о _з _о _б _м _еж_е _н _о _ю _в-'

ід-'-п_о_в_і:..д:..ал_ ь_н_і _с _тю ______________ за КОПФГ 
Вид економічної діяльності Оптова торгівля електронним і телекомунікаційним устаткованням, деталями до ньоm за КВЕД 

Середня кількість працівників 2 _8 _8 ___________________________________ _ 
Адреса, телефон вулиця Тростянецька, буд. 49, М. КИЇВ, КИЇВСЬКА обл., 02091, Україна 0445070202 
Одиниця виміру: тис. грн. без десягкового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) ( форма №2), грошові показники 
якого наводяться в гривнях з копійками) 
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями ( стандартами) бухгалтер ськоm обліку 

за міжнародними ста�щартами фінансової звітності 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2022 р. 

240 
46.52 

Форма №1 Код за ДКУДІ 1801001 

Код На початок На кінець 
А КТИВ рядка звітного періоду звітного періоду 

1 2 3 4 

І. Необоротні а ктиви 
Нематеріальні активи 1000 317 263 

первісна вартість 1001 586 592 
накопичена амортизація 1002 269 329 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 1 121 1 121 
Основні засоби 1010 420 283 

первісна вартість 1011 7 575 7 252 
знос 1012 7 155 6 969 

Інвестиційна нерухомість 1015 - -

первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -

знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -

первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -

накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за меmдом участі в капіталі 

інших підприємств 1030 - -

інші фінансові інвестиції 1035 - -

Довгострокова дебіmрська заборгованість 1040 - -

Відстрочені податкові активи 1045 - -

Гудвіл 1050 - -

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -

Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -

Інші необоротні активи 1090 - -

Усього за розділом І 1095 1858 1 667 
11. Оборотні а ктиви 

Запаси 1100 138 035 211 877 
виробничі запаси 1101 425 397 
незавершене виробництво 1102 - -

гоmва продукція 1103 - -

mвари 1104 137 610 211 480 
Поточні біологічні активи 1110 - -

Депозити перестрахування 1115 - -

Векселі одержані 1120 - -

Дебіmрська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 33 039 66 301 
Дебіmрська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 16 844 36 838 
з бюджеmм 1135 954 9 059 

у mму числі з податку на прибуmк 1136 - -

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 5 3 
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -

Гроші та їх еквіваленти 1165 16 033 34 527 
гоnвка 1166 - -

рахунки в банках 1167 16 033 34 527 
Витрати майбутніх періодів 1170 407 401 
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -

у mму числі в: 
резервах довгострокових зобов'язань 1181 
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -



резервах незароблених премій 

інших страхових резервах 

Інші оборотні активи 

Усього за розділом ІІ 
ІІІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 

Баланс 

Пасив 

І. Власний капітал 
Зареєстрований (пайовий) капітал 

Внески до незареєстрованоm статутноm капіталу 

Капітал у дооцінках 

Додатковий капітал 

емісійний дохід 

накопичені курсою р1зниці 

Резервний капітал 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 

Неоплачений капітал 

Вилучений капітал 

Інші резерви 

Усього за розділом І 
11. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 

Відстрочені податкові зобов'язання 

Пенсійні зобов'язання 

Довmстрокові кредити банків 

Інші довmстрокові зобов'язання 

Довmстрокові забезпечення 

довmстрокові забезпечення витрат персоналу 

Цільове фінансування 

блаmдійна допомога 

Страхові резерви 

у тому числі: 

резерв довгострокових зобов'язань 

резерв збитків або резерв належних виплат 

резерв незароблених премій 

інші страхові резерви 

Інвестиційні контракти 

Призовий фонд 

Резерв на виплату джек-поту 

Усього за розділом ІІ 
ІІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 

Короткострокові кредиrn банків 

Векселі видані 

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 

товари,роботи,послуги 
розрахунками з бюджетом 

у тому числі з податку на прибуток 

розрахунками зі страхування 

розрахунками з оплати праці 

Поточна кредиторська заборmваність за одержаними авансами 

Поточна кредиторська заборmваність за розрахунками з учасниками 

Поточна кредиторська заборmваність із внутрішніх розрахунків 

Поточна кредиторська заборmваність за страховою діяльністю 

Поточні забезпечення 

Доходи майбутніх періодів 

Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 

Інші поточні зобов'язання 

Усього за розділом ІІІ 
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 
V. Чиста ваnтіс�• •ктивів недержавноm пенсійноm Фонду 

1183 

1184 

1190 

1195 
1200 
1300 

Код 

рядка 
2 

1400 

1401 

1405 

1410 

1411 

1412 

1415 

1420 

1425 

1430 

1435 

1495 

1500 

1505 

1510 

1515 

1520 

1521 

1525 

1526 

1530 

1531 

1532 

1533 

1534 

1535 

1540 

1545 

1595 

1600 

1605 

1610 
1615 

1620 

1621 

1625 

1630 

1635 

1640 

1645 

1650 

1660 

1665 

1670 

1690 

1695 
1700 

1800 
1900 

- -

- -

6 047 29 840 

211 364 388 846 
- -

213 222 390 513 

На початок На кінець 
звітного періоду звітного періоду 

3 4 

35 35 
- -

- -

- -

- -

- -

- -

148 014 190 013 

( - ) ( -

)

( - ) ( -

)
- -

148 049 190 048 

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

18 290 9 398 

5 271 8 390 

5 045 8 182 

219 216 

974 868 

36 290 179 797 
- -

- -

- -

830 995 
- -

- -

3 299 801 

65 173 200 465 
- -

- -

213 222 390 513 

Качан Віктор Васильович 

Качан Інна Вікторівна 



Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "ВІАКОМ" 
(найменування) 

Дата (рік,  місяць, =сло)
за ЄДРПОУ

2023 
КОДИ 

І 01 І 01
24937160

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) �нято 

���-и �wn � 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Стаття 

1 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
Чисті зароблені страхові премії 

премії підписані, валова сума 
преміі; передані у перестрахування 
з.міна резерву незароблених премій, валова сума 
з.міна частки перестраховиків у резерві незароблених 
премій 

Собівартіе1ь реалізованої продукції
(товарів,робіт, послуг)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 
Валовий: 

прибуток
збиток 

!,Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань 

!,Дохід (витрати) від з.міни інших страхових резервів 
з.міна інших страхових резервів, валова сума 
з.міна частки перестраховиків в інших страхових резервах 

Інші операційні доходи
у тому числі: 
дохід від з.міни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 
дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 
дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 

Адміністративні витрати
Витрати на збут 
Інші операційні витрати 

у тому числі: 
витрати від з.міни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 
витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 
збиток 

Дохід від участі в капіталі
Інші фінансові доходи
Інші доходи

утомуч,,�-
дохід01jІб;;щ;.Q�ЩІ;L�Огu 

ФiнaiNi" в_�и.:.::.:_...-�.-.. �'
Втр fi �,�у.-ч"�сті в капіт1'Jч-..-� _ \ \
Інu 
Пр 

. _/_ -. 
И,r'tJ, ІТИ j � _ "} ,� 

И�пfіц ·(зб� '11&Jв1JJ;nлиf t\;wd 

' 
' ,,, 

�v.:::;i' � 
·. . 

. -
$' ь� / -� 

·. �d1��-
--

t7; ції на монетарні статті 

Код 
рядка 

2 

2000
2010 
2011 
2012 
2013 
2014 

2050
2070 

2090
2095
2105 

2110 
2111 
2112 
2120
2121 

2122 

2123 

2130
2150
2180
2181 

2182 

2190
2195
2200
2220
2240
2241 

2250
2255
2270
2275 

Форма № 2 Код за ДКУД .... І _1_8_0 _1 _00_3 _ _.І

За аналогічний 
За звітний період 

період попереднього 
року 

з 4 

386 436 439 833
- -
- -
- -
- -
- -

( 273 240 ) ( 320 634 ) 
- -

113 196 119 199
( - ) ( - ) 

- -

- -
- -
- -

7 584 2 603
- -

- -

- -

( 35 508 ) ( 41 772 ) 

( 521 ) ( 623 ) 

( 8 238 ) ( 2 815 ) 
- -

- -

76 513 76 592
( - ) ( - ) 

- -
- -
- 11 
- -

( - ) ( - ) 

( - ) ( - ) 

( - ) ( - ) 
- -



Продовження додатка 2 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 2290 76 513 76 603 
збиток 2295 ( - ) ( - )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (14 514) (14 781) 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - -

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350 61 999 61 822 
збиток 2355 ( - ) ( - )

11. СУКУПНИЙ ДОХІД

За аналогічний 
Стаття Код За звітний період 

рядка період попереднього 
року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -

Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 61 999 61 822 

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

За аналогічний 
Назва статті Код За звітний період 

рядка період попереднього 
року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 99 986 108 367 
Витрати на оплату праці 2505 24 182 30 345 
Відрахування на соціальні заходи 2510 5 366 6 589 
Амортизація 2515 354 671 
Інші операційні витрати 2520 26 983 26 705 
Разом 2550 156 871 172 677 

IV. Р ОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті 

1 

Середньорічна кількість простих акцій 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 

ЕП Ка-Іан Віктор 
BaclJЛb06lJЧ 

ЕП Ка-Іан Інна 
Віхторі6на 

Код 
рядка 

2 
2600 
2605 
2610 

2615 
2650 

За звітний 
період 

3 

Качан Віктор ВасІШьович 

Качан Інна Вікторівна 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

4 



Підприємство Товарипво з обмеженою відповідальністю "ВІАКОМ"

(найменування) 

КОДИ 
Дата (рік, місяць, число) 2023 О 1 О 1 

за ЄДРПОУ 24937160 

прийнято 
�-�-

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2022 р. 

Стаття 

1 
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
Повернення податків і зборів 

. . 

у тому чисш податку на додану варпсть 
Цільового фінансування 
Надходження від отримання субсидій, дотацій 
Надходження авансів від покупців і замовників 
Надходження від повернення авансів 
Надходження від відсотків за зашппками коштів на поточних 
рахунках 
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 
Надходження від операційної оренди 
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 
Надходження від страхових премій 
Надходження фінансових установ від повернення позик 
Інші надходження 
Виграчання на оплюу: 
Товарів (робіт, послуг) 
Праці 
Відрахувань на соціальні заходи 
Зобов'язань з податків і зборів 
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартісп 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 
Витрачання на оплату авансів 
Витрачання на оплату повернення авансів 
Витрачання на оплату цільових внесків 
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами 

Витрачання фінансових установ на надання позик 
Інші витрачання 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 

11. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 
необоротних активів 
Надходження від отриманих: 
ВlДСОТКlВ 

дивщендш 
Надходження від деривативів 
Надходження від погашення позик 
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 
Інші надходження 

Код 

2 

3000 
3005 
3006 
3010 
3011 
3015 
3020 
3025 

3035 
3040 
3045 

3050 
3055 
3095 

3100 
3105 
3110 
3115 
3116 
3117 

3118 
3135 
3140 
3145 
3150 

3155 
3190 
3195 

3200 
3205 

3215 
3220 
3225 
3230 
3235 

3250 

( 
( 
( 
( 
( 
( 

( 
( 
( 
( 
( 

( 
( 

Форма №3 Код за ДКУД І 1801004 

За звіпшй період За аналогічний період 
попереднього року 

3 4 

125 718 253 208 
- -
- -

260 449 
- -

445 541 270 743 
1 291 345 
3 708 221 

- -
- -
- -

- -
- -
- 159 

195 231 ) ( 250 090 ) 
19 705 ) ( 23 980 ) 
5 987 ) ( 7 116 ) 

49 518 ) ( 34 949 ) 
11 380 ) ( 13 012 ) 
31 926 ) ( 14 092 ) 

6 212 ) ( 7 845 ) 
265 602 ) ( 175 423 ) 

1 259 ) ( 977 ) 
- ) ( - ) 
- ) ( - ) 

- ) ( - ) 
4 771 ) ( 2 659 ) 

34 445 29 931 

- -
- -

- -
- -
- -
- -
- -

- -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 
необоротних активів 

Виплати за деривативами 
Витрачання на надання позик 
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 
Інші платежі 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 

ІІІ. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від: 
Власного капіталу 
Отримання позик 
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві 

Інші надходження 
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 
Погашення позик 
Сплату дивідендів 
Витрачання на сплату відсотків 
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди 

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
. . 

шдприємств1 
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх 
шдприємствах 
Інші платежі 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 
Залишок коштів на початок року 
В=ив зміни валютних курсів на залишок коштів 
Залишок коштів на кінець року 

ЕП ман В1хтор 
Васильович 

3255 

3260 

3270 

3275 

3280 

3290 

3295 

3300 

3305 

3310 

3340 

3345 

3350 

3355 

3360 

3365 

3370 

3375 

3390 

3395 

3400 

3405 

3410 

3415 

( - ) ( - ) 
( 163 ) ( 515 ) 

( - ) ( - ) 
( - ) ( - ) 

( - ) ( - ) 

( - ) ( - ) 
-163 -515

- -
- -

- -

- -

( - ) ( - ) 
- -

( 18 700 ) ( 27 115 ) 
( - ) ( - ) 

( - ) ( - ) 

( - ) ( - ) 

( - ) ( - ) 

( - ) ( - ) 
-18 700 -27 115

15 582 2 301 

16 033 14 091 

2 912 (359) 

34 527 16 033 

Качан Віктор Васильович 

Качан Інна Вікторівна 



КОДИ 
Дата (рік, місяць, число) 2023 

Підприємство Товариство з обмеженою відповідальиіспо "ВІАКОМ"
( иаймеиуваиия) 

Стаття 

1 
Залишок на початок 
року 
Коригування: 
Зміна облікової 
ПОЛІТИКИ 
Виправлення помилок 
Інші зміни 
Скоригований зали-
шок на початок року 
Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 
Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 
Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 

Накопичені курсові 
рlЗНИЦl 
Частка іншого сукупного 
1доходу асоційованих і 

. . сшльних шдприємств 
Інший сукупний дохід 
Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
кашталу 
Відрахування до 
резервного кашталу 
Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
ВlДПОВlДНО ДО 
законода 

Код 
ряд-
ка 

2 

4000 

4005 

4010 

4090 

4095 

4100 

4110 

4111 

4112 

4113 

4114 

4116 

4200 

4205 

4210 

4215 

;;·i��С l НИХ -�
( :�ь;"!з/х) <fот.щів.. 1 . -� �о ]І І;'• І 

!. І \�/
�і 

а о---:- ..,. 
--е. . .  · .. 

·�-- . - $1
,(7� �-. OdL�.. . .

-
---

Зареє-
строва-

ний 
(пайовий) 

каппал 

3 

35 

-

-

-

35 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Звіт про власний капітал 
за Рік 2022 р. 

!Капітал) Додат- Резер-
дооцін- ковий впий 

ках каппал каппал 

4 5 6 

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

за ЄДРПОУ 249 

ДОКУМЕНТ 

Форма№4 Код за ДКУд�І __ 18_0 _1_00_5_� 

Нерозпо- Нео- Вилу- Всього 
ділений пла- чений 

прибуток чений капітал 
(непокри- каштал 

rrий збиток 

7 8 9 10 

148 014 - - 148 049 

- - - -

- - - -

- - - -

148 014 - - 148 049 

61 999 - - 61 999 

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

(20 ООО) - - (20 ООО) 

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -



1 

Сума чистого прибутку 

на матершльне 

заохочення 

Внески учасників: 
Внески до капіталу 

Погашення заборго-

ваносп з кашталу 

Вилучення капіталу: 
Викуп акпій (часток) 

Перепродаж викуп-

лених акцій (часток) 

Ануmовання вику=е-

них акцій (часток) 

Вилучення частки в 

каштал1 

Зменшення номіналь-

ної вартості акпій 

Інші зміни в капіталі 

Придбання (продаж) 

неконтрольованої 

частки в доч1рньому 
. . 

шдприємстш 

Разом змін у капіталі 

Залишок на кінець 

року 

2 з 

4225 
-

4240 
-

4245 -

4260 -

4265 
-

4270 -

4275 -

4280 -

4290 -

4291 -

4295 -

4300 35 

ЕПІ<а-іанВжтор 
ВасІJЛЬQ6ІJЧ 

4 5 6 7 8 9 10 

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - 41 999 - - 41 999 

- - - 190 013 - - 190 048 

Качан Віктор Васильович 

Качан Інна Вікторівна 



КОДИ 
Дата (рік, місяць, число) 

Підприємство Товариство з обмеженою відповідальиіспо "ВІАКОМ" 

Стаття 

1 

Залишок на початок 
року 
Коригування: 
Зміна облікової 
ПОЛІТИКИ 

Випоавлення помилок 
Інші зміни 
Скоригований зали-
шок на початок оокv 
Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 
Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 
Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 
!Накопичені курсові 
Ірізниці 
!Частка іншого сукупного 
ІЦоходу асоційованих і 
спільних підпоиємств 
Інший сукупний дохід 
Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталv 
Відрахування до 
резервного капіталv 
Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
ВІДПОВІДНО ДО 

законо �
Су- --/' ···'і>•ЧІ' W� н Qf>,;:; = ,. � 

��J•- 'lt 
J ьних ? 
tiлqo�иxf""@1tцiвl і 

\� 
, 
� 

f,� 
.Уноd � 

� 
-

Код 
ряд-
ка 

2 

4000 

4005 

4010 

4090 

4095 

4100 

4110 

4111 

4112 

4113 

4114 

4116 

4200 

4205 

4210 

4215 

� 
: �Q'�O 

(найменування) 

Зареє-
строва-

ний 
(пай?вий) 
каштал 

3 

35 

-

-

-

35 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Звіт про власний капітал 
за Рік 2021 р. 

!Капіт� у Додат- Резер-
ДООЦІН- ковий впий 

ках каппал каштал 

4 5 6 

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

за ЄДРПОУ 

Форма№4 Код за ДКУдІ.___1_8_0_10_0_5 _ _, 

Нерозпо- Нео- Вилу- Всього 
ділений пла- чений 

прибуток чений каппал 
(непокри- каппал 

тий 
збиток) 

7 8 9 10 

115 442 - - 115 477 

- - - -

- - - -

(250) - - (250) 

115 192 - - 115 227 

61 822 - - 61 822 

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

(29 ООО) - - (29 ООО) 

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Сума чистого прибутку 

на матер1альне 

заохочення 4225 
- - - - - - - -

Внески учасників: 
Внески до капіталу 4240 

- - - - - - - -

Погашення заборго-

ваності з капіталу 4245 
- - - - - - - -

Вилучення капіталу: 

Викуп акцій (часток) 4260 
- - - - - - - -

Перепродаж викуп-

лених акцій (часток) 4265 
- - - - - - - -

Анулювання викупле-

них акцій (часток) 4270 
- - - - - - - -

Вилучення частки в 

каmташ 4275 
- - - - - - - -

Зменшення номіналь-

ної вартості акцій 4280 
- - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 
- - - - - - - -

Придбання(продаж) 

неконтрольованої 

частки в доч1рньому 

підпоиємстві 4291 
- - - - - - - -

Разом змін v капіталі 4295 
- - - - 32 822 - - 32 822 

Залишок на кінець 
J)OKV 4300 35 - - - 148 014 - - 148 049 

CJ І ,..,,._,,,,, ,_,,,.,тv,-

Васильович 

Віктор КА ЧАН 

Інна КАЧАН 



Підприємство 
Т ериторія 

Т овариство з обмеженою відповідальністю "ВІАКОМ" 
КИЇВСЬКА 

Орган державного управління 
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю 

В ид економічної діяльності 
Одиниця виміру: тис.грн. 

Оптова торгівля електронним і телекомунікаційним устаткованням, деталями до нього 

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАН СОВОЇ ЗВІТ НОС ТІ 
за 2022 рік 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства фінансів України 

29.11.2000 № 302 (у редакції наказу Міністе с 
· · ·· 

від 28.10.2003 № 602) 

заКАТОТ ТГ 1

за С ПОДУ 
заКОПФГ 
заК ВЕД 

24937160 
U А8000000000021 О 193 

о 

240 

46.52 

Ф орма№5 

І. Нематеріальні активи 

К одза ДКУД І 1so1oos 

Залишок на Переоцінка 

початок року (дооцінка +, 

Групи Код Надійшло уцінка -) 

нематершльних ряд- першсна накопи- за р1к первісної накопи-

активш ка (пере- чена (переоці- ченої 

оцінена) аморти- неної) аморти-

варт1сть зацш вартостї зації 
1 2 3 4 5 6 7 

Права користування 010 - - - - -

природними ресурсами 

Права користування 020 - - - -

майном 

Права на комерційні 030 - - - -

позначення 

Права на об'єкти 040 - - - -

промислової власності 

Авторське право та 050 - - - -

сум1жю з ним права 
060 - - - -

Інші нематеріальні активи 070 586 269 10 -

Разом 

Гудвіл 

З рядка 080 графа 14 

080 586 269 10 -

090 - - - -

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності 

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів 
. . . . 

варпсть створених шдприємством нематершльних активш 
. . . . 

варт1сть нематершльних активш, отриманих за рахунок цшьових асигнувань 

-

-

-

-

-

-

-

-

Вибуло за рік 

першсна накопи-

(переоці- чена 

нена) аморти-

варт1сть зацш 
8 9 

- -

- -

- -

- -

- -

- -

4 4 

4 4 

- -

З рядка 080 графа 5 

З рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності 

(081) 

(082) 

(083) 

(084) 

(085) 

1 Кодифікатор адміністративно-терrпоріальних одиющь та терrпорій терrпоріальних громад 

Нарахо- Втрати Інші зміни за Залишок на 

вано вщ змен- РІК юнець року 

амортиза- шення 

ції за рік корисносп первісної накопи- першсна накопи-

за р1к (перео- ченої (перео- чена 

ціненої) аморти- цінена) аморти-

вартосп зації варт1сть зацш 
10 11 12 13 14 15 

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

64 - - - 592 329 

64 - - - 592 329 

- - - - - -



11. Основні засоби

Залишок на Надій- Переоцінка Вибуло за рік Нарахо- Втрати Інші зміни 

Групи Код початок року шло (дооцінка +, вано від за рік 

основних ряд- за рік уцінка -) амор- змен-

засобів ка первісна первіс- первісна тизації шення первіс-

(пере- знос ної (пе- зносу (пере- знос за рік корне- ної (пе-

оцінена) реоці- оцінена) НОСТІ реоці-

вартість неної) вартість неної) 

вартості варто-

СТІ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Земельні ділянки 100 

Інвестиційна 105 

нерухомість 

Капітальні витрати на 110 

полшшення земель 

Будинки, споруди та 120 

передавальні пристрої 

Машини та обладнання 130 4673 4487 35 86 

Транспортні засоби 140 1073 1020 472 472 53 

Інструменти, прилади, 150 522 512 8 

інвентар (меблі) 

Тварини 160 

Багаторічні насадження 170 

Інші основні засоби 180 411 323 13 

Бібліотечні фонди 190 

Малоцінні необоротні 200 757 757 118 4 4 118 

матеріальні активи 

Тимчасові (нетитульні) 210 

споруди 

Природні ресурси 220 

Інвентарна тара 230 

Предмети прокату 240 

Інші необорогні 250 139 56 12 

матеріальні активи 

Разом 260 7575 7155 153 476 476 290 

З рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності 

вартість оформлених у заставу основних засобів 

З рядка 260 графа 8 

З рядка 260 графа 5 

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) 

первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів 

основні засоби орендованих єдиних (цілісних) майнових комплексів 

вартість основних засобів, призначених для продажу 

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій 

вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування 

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду 

З рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності 

З рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю 

зносу 

13 

Залишок на 

кінець року 

первісна 

(пере- знос 

оцінена) 

вартість 

14 

4708 

601 

522 

411 

871 

139 

7252 

(261) 

(262) 

(263) 

(264) 

(2641) 

(265) 

(2651) 

(266) 

(267) 

(268) 

(269) 

15 

4573 

601 

520 

336 

871 

68 

6969 

у тому числі 

одержані за фінан- передані в опера-

совою орендою тивну оренду 

первісна знос первісна знос 

(перео- (перео-

цінена) цінена) 

вартість вартість 

16 17 18 19 

6644 



ІІІ. Капітальні інвестиції 

Найменування показника Код За рік На кінець 

рядка 

1 2 

Капітальне будівництво 280 

Придбання (виготовлення) основних засобів 290 

Придбання (виготовлення) інших 300 

необоротних матеріальних активів 

Придбання ( створення) нематеріальних активів 310 

Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320 

Інші 330 

Разом 340 

З рядка 340 графа 3 капітальНІ ІНвестиції в інвестиційну нерухомість 

фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій 

Найменування показника 

1 

А. Фінансові інвестиції за методом 

участі в капіталі в: 

асоційовані підприємства 

доч1рНІ шдприємства 
. . . 

СПІЛЬНУ ДІЯЛЬНІСТЬ 

Б. Інші фінансові інвестиції в: 

частки і паї у статутному капіталі 

ІНШИХ шдприємств 

акції 

облігації 

ІНШІ 

Разом (розд.А + розд.Б) 

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 

IV. Фінансові інвестиції

Код За рік 

рядка 

2 3 

350 -

360 -

370 -

380 -

390 -

400 -

410 -

420 -

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: 

за собівартістю 

за справедливою варпстю 

за амортизованою собівартістю 

Поточні фінансові інвестиції відображені: 

за собівартістю 

за справедливою варпстю 

за амортизованою собівартістю 

3 

-

35 

118 

10 

-

-

163 

На кінець року 

довгострокові 

(421) 

(422) 

(423) 

(424) 

(425) 

(426) 

4 

-

-

-

-

-

-

-

-

року 

4 
-

-

-

1121 

-

-

1121 

поточні 

5 

-

-

-

-

-

-

-

-

(341) 

(342)



V. Доходи і витрати

Найменування показника Код 

рядка 

А. Інші операційні доходи і витрати 

Операційна оренда активів 

Операційна курсова різнrщя 

Реалізація інших оборотних активів 

Штрафи, пені, неустойки 

Утримання об'єктів житлово-комунального 

1 соцшльно-культурного призначення 

Інші операційні доходи і витрати 

у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 
. . 

непродуктивm витрати 1 втрати 

Б. Доходи і витрати від участі в 

капіталі за інвестиціями в: 

асоційовані підприємства 

доч1рm шдприємства 
. . . 

СШЛЬну ДlЯЛЬШСТЬ 

В. Інші фінансові доходи і витрати 

Дивіденди 

Проценти 

Фінансова оренда активів 

Інші фінансові доходи і витрати 

Г. Інші доходи і витрати 

Реалізація фінансових інвестицій 

Доходи від об'єднання підприємств 

Результат оцінки корисності 

Неопераційна курсова різниця 

Безоплатно одержані активи 

Списання необоротних активів 

Інші доходи і витрати 

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) 

Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними 

(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами 

З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів 

2 

440 

450 

460 

470 

480 

490 

491 

492 

500 

510 

520 

530 

540 

550 

560 

570 

580 

590 

600 

610 

620 

630 

Доходи 

3 

-

3830 

-

-

-

3754 

х 

х 

-

-

-

-

х 

-

-

-

-

-

-

-

х 

-

(631) 

(632) 

(633) 

Витрати 

4 

-

5200 

-

2 

-

3036 

-

-

-

-

-

х 

-

-

-

-

-

-

-

х 

-

-

% 



VI. Грошові кошти

Найменування показника Код На кінець року 

рядка 
1 2 3 

Готівка 640 -

Поточний рахунок у банку 650 34504 

Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 23 

Грошові кошти в дорозі 670 -

Еквіваленти грошових коштів 680 -

Разом 690 34527 

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) 

VII. Забезпечення і резерви

Збільшення за звіт. рік 

Види забезпечень Код Залишок 

1 резервш рядка на початок нараховано додаткош 

року (створено) вщрахуван-

ня 

1 2 3 4 5 

Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 830 2712 -

Забезпечення наступних витрат на додаткове 720 - - -

пенсійне забезпечення 

Забезпечення наступних витрат на виконання 730 - - -

гарантійних зобов'язань 

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - -

Забезпечення наступних витрат на виконання 750 - - -

зобов'язань щодо обтяжливих контрактів 

760 - - -

770 - - -

Резерв сумнівних боргів 775 - - -

Разом 780 830 2712 -

Використано Сторновано Сума очікува-

у ЗВІТНОМУ невикорис- ного вщшкоду- Залишок 

рощ тану суму у вання витрат на юнець 

ЗВІТНОМУ ІНШОЮ стороною, року 

рощ що врахована 

при ОЦІНЦІ за-

безпечення 

6 7 8 9 

2547 - - 995 

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

2547 - - 995 



Найменування показника 

1 

Сировина і матеріали 

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 

вироби 

Паливо 

Тара і тарні матеріали 

Будівельні матеріали 

Запасні частини 

Матеріали сільськогосподарського 

призначення 

Поточні біологічні активи 

Малоцінні та швидкозношувані предмети 

Незавершене впробництво 

Готова продукція 

Товари 

Разом 

З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів: 

відображених за чистою вартістю реалізації 

переданих у переробку 

оформлених в заставу 

переданих на ком1с1ю 

Акгиви на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) 

Код 

рядка 

2 

800 

810 

820 

830 

840 

850 

860 

870 

880 

890 

900 

910 

920 

З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначею для продажу 

VІІІ.Запасп 

Балансова вар-
. . 

псть на юнець 

року 

3 

234 

137 

3 

-

-

23 

-

-

-

-

-

211480 

211877 

(921) 

(922) 

(923) 

(924) 

(925) 

(926) 

* визначається за п. 28 Національного положення ( стандарТУ) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

Переоцінка за рік 

збільшення чистої 

вартості реалізації * уцшка 

4 5 

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- -



Найменування показника 

1 

Дебіторська заборгованість за 

товари,роботи,послуги 

Інша поточна дебіторська 

заборгованість 

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості 

Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами 

ІХ. Дебіторська заборгованість 

Код 

рядка 

2 

940 

950 

Всього на 

кінець року 

3 

66301 

-

(951) 

(952) 

до 12 місяців 

4 

46545 

-

Х. Нестачі і втрати від псування цінностей 

Найменування показника Код 

рядка 

1 2 

Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 

Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців , за 980 

якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072) 

ХІ. Будівельні контракти 

Найменування показника Код 

рядка 

1 2 

Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 

Заборгованість на кінець звітного року: 

валова замовниюв 1120 

валова замовникам 1130 

з авансш отриманих 1140 

Сума затриманих коштів на кінець року 1150 

Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 

у т.ч. за строками непогашення 

від 12 ДО від 18 ДО 

18 місяців 36 місяців 

5 6 

15795 3961 

- -

Сума 

3 

-

-

-

Сума 

3 

-

-

-

-

-

-



Найменування показника 

1 

Поточний податок на прибуток 

Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 
. . 

на юнець звІТного року 

Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 
. . 

на юнець звІТного року 

Включено до Звіту про фінансові результати - усього 

утому ЧИСЛІ: 

поточний податок на прибуток 

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 

Відображено у складі власного капіталу - усього 

утому ЧИСЛІ: 

поточний податок на прибуток 

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 

ХІІ. Податок на прибуток 

Код 
рядка 

2 

1210 

1220 

1225 

1230 

1235 

1240 

1241 

1242 

1243 

1250 

1251 

1252 

1253 

ХІІІ. Впкорпстання амортпзаційнпх відрахувань 

Нараховано за звітний рік 

Використано за рік - усього 

в тому ЧИСЛІ на: 

будівництво об'єктів 

Найменування показника 

1 

придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 

з них машини та обладнання 

придбання ( створення) нематеріальних активів 

погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 

Код 
рядка 

2 

1300 

1310 

1311 

1312 

1313 

1314 

1315 

1316 

1317 

Сума 
3 

14514 

-

-

-

-

14514 

14514 

-

-

-

-

-

-

Сума 
3 

354 

164 

-

154 

35 

10 

-

-

-



Групи 

біологічних 

активш 

1 

Довгострокові біологічні 

активи - усього 
в тому числі: 

робоча худоба 

продуктивна худоба 

багаторічні насадження 

ІНШІ довгострокові 

біологічні активи 

Поточні біологічні 
активи - усього 

в тому числі: 

тварини на вирощуванні 

та відгодівлі 

біологічні активи в стані 

біологічних перетворень 

(крім тварин на 

вирощуванні та відгодівлі) 

інші поточні біологічні 

активи 

Разом 

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 

З рядка 1430 графа б і графа 16 

XIV. Біологічні активи

Обліковуються за первісною вартістю 

залишок на початок вибуло за рік нарахо- втрати 

Код року надійшло вано ВІД змен-

ряд- першсна накопи- за р1к першсна накопи- аморти-

ка варт1сть чена варт1сть чена зації 

амор- амор- за р1к 

тизацш тизацш 

2 3 4 5 6 7 8 

1410 - - - - - -

1411 - - - - - -

1412 - - - - - -

1413 - - - - - -

1414 - - - - - -

1415 - - - - - -

1420 - х - - х х 

1421 - х - - х х 

1422 - х - - х х 

1423 - х - - х х 

1424 - х - - х х 

1430 - - - - - -

вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування 

залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість 

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 

утрачених унаслідок надзвичайних подій 

шення 

корис-

НОСТІ 

9 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені 

законодавством обмеження права власності 

вигоди 

ВІД 

ВІДНОВ-

лення 

корис-

НОСТІ 

10 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

(1431) 

(1432) 

(1433) 

залишок на юнець 

року 

першсна накопи-

варт1сть чена 

амор-

тизацш 

11 12 

- -

- -

- -

- -

- -

- -

- х 

- х 

- х 
- х 

- х 
- -

Обліковуються за справедливою вартістю 

залишок 

на надійшло ЗМІНИ вибуло залишок 

початок за р1к вартосТІ за р1к на юнець 

року за рш року 

13 14 15 16 17 

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -



XV. Фінансові результати від первісного впзнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника 

1 

Продукція та додаткові біологічні aкnrnи 

роСЛИИИlЩтва - усього 

у тому числі: 

зернові і зернобобові 

з них: 

пшениця 

соя 

соняшник 

ріпак 

цукрові буряки (фабричні) 

картопля 

плоди (зерняткові, кісточкові) 

інша продукція рослинництва 

додаткові біологічні активи рослинництва 

Продукція та додаткові біологічні aкnrnи 

тварииmщтва - усього 

у тому числі: 

приріст живої маси -усього 

з нього: 

великої рогатої худоби 

свиней 

молоко 

вовна 

яйця 

інша продукція тваринництва 

додаткові біологічні активи тваринництва 

продукція рибництва 

Сільськогосподарська продукція та 

додаткові біологічні активи - разом 

І 

Код 

рядка 

2 

1500 

1510 

1511 

1512 

1513 

1514 

1515 

1516 

1517 

1518 

1519 

1520 

1530 

1531 

1532 

1533 

1534 

1535 

1536 

1537 

1538 

1539 

1540 

Вартість 

першсного 

визнання 

3 

ЕП ман Віктор 
ВаСІШЬО8/JЧ 

ЕП ман Інна 
Вікторівна 

Витрати, по­

в'язані з 

біологічними 

перетворен­

нями 

4 

Результат від 

першсного визнання 

ДОХІД витрати 

5 6 

Качан Віктор Васильович 

Качан Інна Вікторівна 

Уцінка 

7 

Виручка від 

реалізації 

8 

Собівартість 

реалізації 

9 

Фінансовий результат 

(прибуток+, збиток -) від 

реалізації 

10 

першсного 

визнання та 

реалізації 

11 
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ЗМІСТ 

•:•Організаційна структура та опис діяльності 

товариства 

• Організаційна структура

• Місії, стратегії та цілі

• Сфера діяльності

• Інформація про продукцію, що постачається та

послуги, що надаються

•:•Результати діяльності 

•:•Ліквідність та зобов'язання 

•:•Соціальні аспекти та кадрова політика 

•:•Ризики 

•:•Перспективи розвитку 

•:•Інші аспекти діяльності товариства 

• Робота товариства під час дії військового

стану

• Екологічні аспекти

• Дослідження та інновації

• Фінансові інвестиції
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Організаційна структура та опис 
• • 

д1яльност1 товариства 
Організаційна структура 

Організаційна структура товариства належить до типу лінійно-функціональної 

структури. 

Управління товариства складається з директора, якому підпорядковуються в 

рівній мірі комерційний директор, заступники директора з маркетингу, з науково­

технічного інформування та з господарських питань, а також головний бухгалтер. Також 

ДО окремого підпорядкування директору підлягають: головний інженер, 

юрисконсульти, секретар, менеджер з персоналу, інженер із стандартизації та якості та 

фахівець з методів розширення ринку збуту (маркетолог). 

ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА УПРАВЛІННЯ ТОВАРИСТВОМ 

Директор 

-

І Заступник директора з 
Заступник директора з 

І І науково-технічного 
маркетингу 

'У
Заступник директора з 

І. інформування 

І
-

Комерційний директор 
- -

питань збуту 
'\ ·., 

Відділ інформаційних І
� 

І - Бухгалтерія
технологій 

� 

1Відділ логістики - Відділ збуту - -

Заступник директора по Менеджер по ·� � -
·

господарським - персоналу 

питанням - - - -

- -

Відділ роботи з 
- - Відділ відвантажень 

' митницею 

Головний інженер -
- - - - Юридичний відділ

· �.� -

,І 

,І Склад - -
Відділ зовнішньо-

Відділ контрактного економічної дияльности 
- -� - Інженер СіЯвиробництва 

-

- �· 

·1 Транспортний відділ - Секретарії
-
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Місії, стратегії та цілі 
Місії товариства: 

❖ турбота про споживача;

❖ справедливе задоволення потреб своїх працівників і власників;

❖ розробка і виробництво конкурентоспроможної продукції;

❖ повага до людини і суспільства, увага до соціальної сфери;

❖ турбота про навколишнє середовище.

Стратегія товариства полягає у: 

❖ нарощування цінності підприємства і його здатності створювати стійкий

прибуток протягом тривалого часу;

❖ утримання та постійне розширення частки ринку, швидке і гнучке реагування на

зміну ринкової ситуації і діяльність конкурентів;

❖ лояльність, довіра і перевага споживачів;

❖ взаємовідносини із зацікавленими в діяльності підприємства сторонами,

засновані на партнерстві, прозорості та справедливості, розподіл вигоди між

сторонами відповідно до їхнього внеску;

❖ безпечність для життя, здоров'я та екологічна безпека продукції та процесів;

❖ співпраця з органами влади та управління, підтримка соціальної сфери.

Незмінні цілі товариства: 

❖ відповідати вимогам і постійно підвищувати результативність системи

управління якістю;

❖ розуміти поточні та майбутні потреби споживачів, виконувати їх вимоги і

прагнути перевершити їх очікування;

❖ безперервне навчання і зростання компетентності співробітників;

❖ залучення всіх співробітників у здійснення місій і досягнення цілей, в діяльність

по безперервному поліпшенню;

❖ взаємовигідні та партнерські відносини з постачальниками і діловими

партнерами;

❖ постійне поліпшення показників діяльності підприємства.

Звіт про управління за 2022 рік 
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Сфера діяльності 
Товариство з середини 1997 року працює на ринку електронних компонентів і 

систем. Товариство на ринку виступає і як вітчизняний виробник деяких видів 

продукції і як дистриб'ютор продукції іноземних виробників, на сьогоднішній день є 

одним з найбільших постачальником електронних компонентів і систем в Україні із 

власним складом у місті Києві. 

Товариство працює в галузі електронної промисловості. Це галузь 

промисловості, що виробляє електронні прилади (напівпровідникові, 

електровакуумні, п'єзокварцові прилади, квантові, криогенні і оптоелектронні вироби, 

інтегральна оптика), резистори, конденсатори, штепсельні роз'єми і інші 

радіокомпоненти, спеціальне технологічне устаткування і апаратуру тощо. 

Видами діяльності товариства згідно державного класифікатора є: 

• 46.52 Оптова торгівля електронним і телекомунікаційним устаткуванням,

деталями до нього;

• 29.31 Виробництво електричного й електронного устаткування для

автотранспортних засобів;

• 26.12 Виробництво змонтованих електронних плат;

• 46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту;

• 46.69 Оптова торгівля іншими машинами й устаткуванням;

• 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля.

Географію поставок продукції складає територія України, а також територія поза її 

межами, зокрема, Німеччина, Канада, США, Грузія тощо. 

Основні покупці та замовники товариства 

ТОВ "ТІРАС-12" ПП "АРТОН" НВП "ЕЛЕКТРОПРИЛАД" 
НВП "ДИСКОВІ СИСТЕМИ" 8% 

�

З%
/ 

4% 
ТОВ h · 9% "ІТ Л

�

Д" Т Orgte
\�

1ca JSC 

3% ТОВ "КВАДРО 
ІНТЕРНЕШНЛ" 

· r 2% 
v11П "ХЕЛП МІКРО" 

\R::::::::::�:::,::I Ltd 

1% ■ Інші покупці (ві"Т'-Іизняні)
■ НВП "ДИСКОВІ СИСТЕМИ" ТОВ
■ ТОВ "ТІРАС-12"

"ІТВ ЛТД" ТОВ
ПП "АРТОН"

■ НВП "ЕЛЕКТРОПРИЛАД"
■ ТОВ "КВАДРО ІНТЕРНЕШНЛ"
■ ПП "ХЕЛП МІКРО"
■ LUDENS ELECTRONICS LTD
■ EXENTRY INC

WDENS ELECTRONICS LTD 
■ Orgtechnica JSC2% 
■ Risetech Technology НК Ltd

60% ■ Інші покупці (експорт)
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Клієнти товариства працюють у наступних галузях промисловості: 

• енергетика;

• електроніка спеціального та військового застосування;

• телекомунікації та зв'язок;

• медична техніка;

• системи обліку та контролю електроенергії, газу, тепла;

• автомобільна електроніка;

• виробництво реєстраторів розрахункових операцій;

• системи безпеки;

• промислові контролери.

Інформація про продукцію, що 

постачається та послуги, що надаються 
Товариство в своїй діяльності виступає, як: 

• дистриб'ютор електронних комплектуючих;

• каталожний постачальник зі складу в Києві;

• контрактний виробник.

Товариство є дистриб'ютором виробників, що виготовляють таку продукцію: 

роз'єми, програмовану логіку, джерела живлення, мікроконтролери, реле, 

світлодіоди, паяльне обладнання, силову електроніку, трансформатори, кнопки, 

резистори, датчики газу тощо. 

Основні постачальники товариства 

NINGBO DEGSON 
ELECТRICAL CO.,LTD 

(Ки -
2 

un 
Electronic Со ,L d 

(Китай) 
3% 

Amphenol 
lnterconnect lndia Pvt 

Ltd.(Індія) 
3% 

DIGI-KEY 
Corporation(CWA)-------

3% / 
КВАЗАР-ІС ДП ТОВ--fов Бітрек-Маркет 

(Україна) (Україна) 
3% 5% 
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НВП Дискові 
системиТОВ (Україна) 

5% 

Arrow Central Europe 
GMBH (Німеччина) 

22% 

_ ІС BASE LIMIТED 
(Китай) 

9% 

EXENTRY INC. Sp.Zo.o 
(Poland) 

8% 

Cinkin lnternational 
CO.,Limited (Китай) 

8% 

б 



Номенклатурна кількість компонентів на складі товариства перевищує 70 тисяч 

найменувань. Продукцію можна розподілити на наступні групи: 

• торгові та платіжні термінали;

• медичне обладнання;

• телекомунікаційні технології;

• автотранспорт, авіація;

• залізничний транспорт;

• ТВ-обладнання;

• кабельна продукція;

• системи безпеки;

• електронні системи контролю і обліку енергії;

• інше.

Мікросхеми 

Роз'єми 

9% 

• Мікросхеми

Роз'єми

Друковані плати Друковані плати

GSM/GPRS/GPS - модулі 

3% 

Напівфабрикати плат 

44% 

Товариство працює у наступних основних напрямках: 

• дистриб'ютор електронних компонентів;

5% Напівфабрикати плат 

GSM/GPRS/GPS - модулі 

Інше 

• каталожний постачальник з широким спектром номенклатури виробів на складі

у місті Києві;

• контрактний виробник і виробник друкованих плат;

• розробник і виробник виробів із власною дизайн - лабораторією.

Звіт про управління за 2022 рік 
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Перелік додаткових послуг товариства також включає: 

• проектування друкованих плат і виробів електроніки будь-якої складності за

технічним завданням замовника;

• трасування і підготовку виробництва (виконується за допомогою систем

автоматизованого проектування з можливістю використання всіх існуючих типів

корпусів радіоелектронних компонентів);

• участь у семінарах - зустрічах з представниками іноземних виробників.

Дизайн -лабораторією товариства надаються наступні послуги: 

• розробка цифрових виробів, в тому числі з використанням програмованої логіки

Altera, мікроконтролерів Atmel, ST, Silabs, Texas, Holtek та ін.;

• розробка програмного забезпечення;

• розробка друкованих плат будь-якої складності;

• розробка електричної принципової схеми;

• вибір оптимальної елементної бази з точки зору ціни і доступності;

• складання повного комплекту технічної документації для передачі виробу на

виробництво;

• виготовлення та налагодження дослідних зразків.

Звіт про управління за 2022 рік 
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Результати діяльності / 
Загальний обсяг надходжень від реалізації товарів товариства та надходжень 

авансів від покупців у 2022 році склав 571 259 тис. грн. (зростання у 9% у порівнянні з 

попереднім звітнім роком). 

Фінансовий результат товариства до оподаткування у 2022 склав 76 513 тис. грн. 

У порівнянні з 2021 роком - залишився на тому ж рівні. Враховуючи рівень інфляції у 

2022 році у 22,6%, та з огляду на складне становище Української економіки у зв'язку з 

війною, товариство змогло втримати минулорічні показники прибутковості. 

Середня заробітна плата за 2022 рік становить 28 325 грн. 

Війна нанесла ряд серйозних ударів по економіці України. Активні бойові дії, 

стрімке послаблення національної валюти, критичне зниження ділової активності - це є 

не повний перелік викликів, що поставив 2022 рік перед товариством. Проте, навіть у 

такий час, високий рівень професійності та старання працівників, а також бездоганна 

ділова репутація, дозволили товариству зберегти лідируючі позиції у галузі. 

РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ 

450 ооо �

400 ооо 

350 ооо 

300 ооо 

250 ооо 

200 ооо 

150 ооо 

100 ооо 

50 ооо 

о 
2020 рік 2021 рік 2022 рік 

фінансовий результат до оподаткування, тис. грн. • надходження від реалізації товарів, тис. грн. 

■ надходження авансів від покупців, тис. грн.
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Ліквідність та зобов'язання 
Основні оборотні активи, що забезпечують ліквідність товариства включають: 

❖ вартість товарів, придбаних товариством для наступного продажу;

❖ дебіторська заборгованість;

❖ грошові кошти на поточних та інших рахунках у банках, які можуть бути використані

для поточних операцій.

❖ Ключовими поточними зобов'язаннями товариства, що впливають на його ліквідність

являються поточні кредиторські зобов'язання за:

❖ товари і послуги;

❖ розрахунки з бюджетом;

❖ одержаними авансами.

Ключовими поточними зобов'язаннями товариства, що впливають на його 

ліквідність являються поточні кредиторські зобов'язання за: 

❖ товари і послуги;

❖ розрахунки з бюджетом;

❖ одержаними авансами.

Коефіцієнт загальної ліквідності товариства становить 1,94. Такий достатньо високий 

показник свідчить про високу здатність товариства забезпечити свої короткострокові 

зобов'язання з найбільш легко реалізованої частини активів - оборотних коштів. 

Коефіцієнт поточної ліквідності товариства становить 0,88. Теоретично, значення 

коефіцієнта вважається достатнім, якщо воно перевищує 0,6. Таким чином, перевищення 

значення коефіцієнта поточної ліквідності більш ніж удвічі, свідчить про високу спроможність 

погашення поточних зобов'язань товариством за рахунок найбільш ліквідних оборотних 

активів. 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності товариства показує частку короткострокових 

зобов'язань, що товариство може погасити найближчим часом, не чекаючи оплати 

дебіторської заборгованості й реалізації інших активів та становить 0,17. 

Таке значення коефіцієнта являється оптимальним та близьким до ідеального, тому що 

малоймовірно, щоб всі кредитори товариства одночасно пред'являть йому свої вимоги. У той 

же час, занадто високе значення показника абсолютної ліквідності могло б свідчити про 

нераціональне використання фінансових ресурсів. 

Чистий оборотний капітал товариства становить 188 381 тис. грн. та показує значне 

перевищення оборотних коштів над короткостроковими зобов'язаннями, що означає, що 

підприємство не тільки може погасити свої короткострокові зобов'язання, але і має резерви 

для розширення діяльності. З іншого боку, такий показник є оптимальним та свідчить про 

раціональне використання ресурсів товариства. 

На кінець звітного періоду товариство має зобов'язання на суму 200,5 млн. грн. перед 

закордонними постачальниками та українськими замовниками, які зробили передплату. 

Звіт про управління за 2022 рік 
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Соціальні аспекти та кадрова політика / 
Кадрова політика товариства уособлює основні напрями та підходи управління 

персоналом для реалізації місії товариства та декларованих керівництвом стратегічних 

цілей. Успіх реалізації кадрової політики переважно залежить від визнання на всіх 

рівнях управління товариства високої економічної значимості кожного співробітника як 

важливої складової її стратегічного й тактичного потенціалу. 

Товариство приділяє увагу соціальним питанням і тому фінансово підтримаємо 

шкільну освіту за напрямком робототехніка та STEM освіта. 

Під час оцінювання працівників поряд із відстеженням досягнутих результатів у 

межах управління за цілями враховуватиметься демонстрація працівниками своєї 

прихильності корпоративним цінностям. 

Товариство приділяє особливу увагу дотриманню прийнятих принципів, а також 

питанням сприйняття працівниками досягнення результатів як корпоративної цінності. 

Такий підхід забезпечить товариству ефективніше управління в нестандартних ситуаціях 

та в умовах відсутності чітких правил і процедур. 

Бачення товариства щодо планування людських ресурсів таке: 

• Визначити відповідність кваліфікаційним вимогам до конкретних посад і

робочих місць із метою збільшення ефективності комплексу систем підбору;

• Здійснити пошук і добір персоналу на вакантні посади згідно з вимогами до

рівня кваліфікації та професійної компетенції кандидатів, до їх особистісних,

професійно важливих психологічних і соціальних якостей. Пошук і добір

менеджерів здійснюється переважно з внутрішніх джерел. Добір фахівців і

робітників проводиться як із зовнішніх, так і з внутрішніх джерел;

• Добір на вакантні посади проводиться на конкурсній основі. Умови конкурсу

встановлюються окремо для кожної категорії працівників за погодженням із

керівником. Конкурс проводиться, грунтуючись на відкритості умов його

проведення й об'єктивності добору та результатів;

• Взаємодія із цільовою групою провідних навчальних закладів для залучення

талановитих випускників і створення виробничих баз для проходження ними

практики.

Базовим компонентом системи мотивації та стимулювання співробітників 

товариства є механізм матеріальної винагороди, що забезпечує взаємозв'язок оплати й 

результатів праці. Товариство проводить регулярний аналіз інфляції та змін купівельної 

спроможності посадового окладу й приймає необхідні рішення залежно від динаміки 

ринкових змін і фінансових можливостей товариства. 

У міру підвищення економічної та фінансової ефективності діяльності товариства 

розширюватиметься програма соціального захисту (у тому числі розширення наявної 

Звіт про управління за 2022 рік 
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програми медичного страхування, запровадження страхування життя, пенсійне �
забезпечення, страхування від нещасних випадків), яка має на меті забезпечити/
працівникам товариства необхідний та достатній рівень медичного обслуговування,
надати гарантії захищеності у випадку виникнення непередбачуваних обставин і
підвищення рівня відшкодування втраченого заробітку в разі виходу на пенсію. Надання
таких програм також знижує ризик і потенційні витрати товариства під час виникнення
страхових випадків.

Товариство приділяє значну увагу питанням безпеки праці, підвищення кваліфікації
та професійного рівня працюючих через навчання персоналу, участь у тренінгах,
семінарах, вебінарах, тощо.

Середній показник кількості працівників на товаристві за 2022 рік складає 86 осіб, з
яких 55 % жінки. Четверо з них займають керівні посади на рівні керівників відділу та
головного бухгалтера. Також на товаристві працевлаштовані чотири інваліди. У складі
нашого товариства працевлаштований спеціаліст з охорони праці та дотримання норм
безпеки.

Вік працівників 

20- ЗО років ЗО- 40 років 40- 50 років 50- 60 років 60+ 

■ Чоловіки ІіІ Жінки

Завдяки вдалій реалізації товариством кадрової політики та постійному
вдосконаленню даної політики товариством кількість працівників, які працюють більше
5 років на товаристві постійно збільшується і на кінець 2022 року складає більше 85 %.

Звіт про управління за 2022 рік 
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Ризики 
/ 

У товариства діє система управління якістю, яка сертифікована на відповідність 

вимогам стандарту ДСТУ 150 9001:2015. Відповідно до вимог цього стандарту 

впроваджений задокументований порядок керування ризиками, який є складовою 

частиною системи управління якістю товариства. 

Встановлений розподіл відповідальності та завдань між посадовими особами щодо 

ризиків. Етапи керування ризиками здійснюють за установленими методиками. 

На товаристві ведуть та поновлюють план реагування на ризики. План включає 

перелік ризиків товариства і для кожного з них визначає стратегію реагування, заходи 

щодо запобігання ризиків та заходи з реагування при їх виникненні. 

Основні ризики: 

• фінансові: ризики, пов'язані з погіршенням банківського та фінансового станів

секторів економіки України;

• економічні: ризики погіршення економічної ситуації в країні, що спричиняють

внутрішні та зовнішні чинники;

• ризики, що пов'язані зі змінами кон'юнктури ринку: ризики, які можуть

змінювати ринкове становище та впливати на попит;

• ризики зміни правового середовища: ризики, які спричиняються змінами в

законодавстві та податковій політиці України;

• воєнні: міграція людей, ризики втрати майна через руйнування, зовнішні

економічні обмеження, збільшення кількості підприємств, котрі наразі

неспроможні виконувати свої зобов'язання;

• інші види ризиків: збільшення витрат на транспортування, збільшення податків,

штрафів, неплатоспроможність покупців, затримка платежів, стихійні лиха,

аварії, крадіжки, інфляція, валютні ризики, тощо.

Порядок керування ризиками включає етапи: 

• визначення/перегляд середовища та зацікавлених сторін товариства;

• ідентифікація ризиків;

• аналізування та оцінювання ризиків;

• прийняття рішень та здійснення заходів з керування ризиками;

• аналіз результатів;

• подальші практичні дії по запобіганню проявів або зменшенню впливу ризиків

на діяльність товариства.

Звіт про управління за 2022 рік 



14 

Перспективи розвитку / 
Враховуючи всі ризики та виклики, що виникають в ході господарської діяльності, 

очікується стабільний розвиток та зростання господарського потенціалу товариства. 

Товариство бачить перспективу свого розвитку в декількох напрямах: 

❖ збільшення номенклатури товарів;

❖ автоматизація процесу поповнення запасів власного складу для забезпечення

оперативного доступу до усіх технологічних новинок українського виробника;

❖ забезпечення комплексного підходу в роботі з клієнтом за принципом «єдиного

вікна» та покращити якість такого сервісу. Тобто, на вході клієнт надає інформацію

про свій виріб у вигляді переліку компонентів друкованої плати, а на виході

отримує виріб готовий до тестування;

❖ розвиток напряму електромеханіки і автоматики;

❖ впровадження в діловодство товариства CRM системи OneBox;

❖ розвиток та підтримка шкільної STEM освіти задля заохочення дітей до

електроніки та підвищення якості освіти в Україні.

Звіт про управління за 2022 рік 



Інші аспекти діяльності товариства 
Робота товариства під час дії військового стану 

В період початку війни на підприємстві була запроваджена робота в 

дистанцIиному режимі. Працівники, які мали змогу та бажання працювати 

безпосередньо в офісі виконували свою роботу виключно коли працювати в офісі було 

безпечно. 

Згодом, у зв'язку з закінченням військових дій на території Київської області та 

міста Києва, поступово за власним бажанням співробітники почали повертатися до 

роботи в офісі. На сьогодні 80% працівників працюють безпосередньо в офісі. 

Працівникам, які залишилися у віддалених, більш безпечних місцях для проживання 

була надана можливість продовжувати працювати віддалено. 

За працівниками, яких було мобілізовано та які вступили до лав територіальної 

оборони зберігається їхнє робоче місце та виплачувалась заробітна плата. Але в 

подальшому було скасована виплата заробітної плати вищевказаним особам на 

законодавчому рівні, у зв'язку з чим товариство почало виплачувати таким особам 

безповоротну фінансову допомогу у розмірі їхньої середньої заробітної плати. 

Допомога під час дії військового стану 

Товариством було передано Військовій частині А412З на безоплатній основі 

автомобіль, який був власністю товариства. Також товариством виплачувалась 

допомога благодійним організаціям. 

Екологічні аспекти 

Незважаючи на мінімальний вплив від діяльності товариства на навколишнє 

середовище, до турботи про екологію товариство ставиться відповідально, слідкує за 

всіма процесами, які можуть вплинути на навколишнє середовище та шукає шляхи 

мінімізації такого впливу. 

Товариство слідкує за своєчасною утилізацією відходів. У 2022 році товариством 

були утилізовані такі відходи, як батареї акумуляторні, маски, техніка а також плати. За 

утилізацію твердих побутових відходів та люмінесцентних ламп відповідальний 

орендодавець тов а ри ства. 

Також товариство заохочує своїх співробітників до сприятливих для екологічного 

середовища дій, таких як: 

• контроль та моніторинг друку документів лише за необхідності;

• відмова від використання пластикового посуду.

Дослідження та інновації 

Протягом 2022 року товариство не здійснювало ніяких досліджень та не 

провадило інноваційну діяльність. 

Фінансові інвестиції 
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Протягом 2022 року товариство не здійснювало ніяких фінансових інвестицій. 

Віктор КАЧАН 

Інна КАЧАН 

ї 
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